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開 会 時 刻  午後１時 

 

 ただいまから、平成２８年第１７回教育委員会定例会を開催いたします。 

 日程第１、署名委員を決定します。松原委員と尾上委員にお願いいたしま

す。 

 続いて、日程第２、議案の審議にまいります。 

 はじめに、第４０号議案、教育に関する事務の議案についての区長からの

意見聴取についてを議案といたします。本件は、教育に対する議案について、

平成２８年第三回江戸川区議会定例会で審議するにあたり、地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第２９条の規定に基づき、区長から教育委員会に

対して意見聴取されたものです。議会に上程される前の議案に関することで

ある政策形成過程にある案件であることから、江戸川区教育委員会会議記録

第１３条に定める秘密会議として審議したいと思います。この発議に賛成の

方は挙手をお願いいたします。 

 

〔賛成者挙手〕 

 

 全員賛成でございます。これより、会議は秘密会とさせていただきます。 

 なお、第４０号議案については、議案が議会に上程された後に議事録の公

開を可能といたします。 

 

〔第４０号議案にかかる審議、政策形成過程終了につき公開〕 

 それでは、第４０号議案を審議いたします。内容について事務局から説明

をお願いします。 

 

 第４０号議案、教育に関する事務の議案についての区長からの意見聴取に

ついてでございます。１枚おめくりいただきまして、区長から教育長宛への

文書をおつけしてございます。平成２８年度江戸川区一般会計補正予算中、

教育の事務に関するものについてでございます。 

第２号補正予算概要、教育費の案でございます。まず、上の段が歳出でご

ざいます。教育費、学務費、学校運営費、小学校、備品購入費でございます。

こちらは３００万円の指定寄付をいただいたものにつきまして、その寄付者

の意向により、小学校に児童・生徒のためのものをお使いいただきたいとい

う趣旨で寄付をいただいたものでございます。内容としましては、３００万

円の今回の補正額をあわせまして、学校運営費、８億８，１３６万６，００
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０円でございます。 

もう一点が、学校施設費でございます。こちらは葛西小学校・葛西中学校

の施設改築費、そのうちの工事請負費でございます。今回の補正額、５億４，

９０５万４，０００円。内容といたしましては、葛西小学校・葛西中学校の

既存校舎解体工事を平成２９年４月より行う必要があり、今年度中に予算を

計上し、起工後、業者選定を行うために、今回、補正予算を計上させていた

だきました。下の段にまいりまして、ただいまの補正をいたしまして、補正

後の額、５億７，４０５万４，０００円というふうになりますが、今回の補

正額につきましては、２８年度から２９年度への繰越ということで、同じく

計上させていただいております。工事を行うのは、２９年４月以降でござい

ます。ただし、この業者を決めるためには、今年度中に起工をし、そして入

札を行った上で業者を選定するわけですけれども、こちらの契約案件は議会

での議決が必要となりますので、今年度中に補正予算を計上し、契約案件と

して議会の議決をいただくと、そういう予定をしているものでございます。

説明は以上でございます。 

 

 予算がないと、契約案件として根拠がないということで、ここで予算を計

上しておくということですね。 

 

 先に計上させていただきました。ただし、支出は翌年度に繰越をするとい

うものでございます。 

 

 来年、年明けてから区議会で、契約案件をとして議決していただき、業者

選定するわけですね。 

 

 はい。 

 

 それで契約をして、お金払うのは４月以降ですよということですね。この

件に関しまして、ご質問、ご意見ございましたら、よろしくお願いいたしま

す。 

 他になければ、第４０号議案の意見聴取に対しては、異議なしと決定して

よろしいでしょうか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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 それでは、異議なしと決定し、区長にその旨回答いたします。 

 秘密会はここまでといたします。 

 続いて、日程第３、教育関係事務報告にまいります。 

 はじめに、全国大会及び東京都中学校吹奏楽コンクール出場結果について

の報告をお願いします。 

 

 それでは、配布しました資料をごらんください。両面刷りになっているか

と思いますけれども、まず、平成２８年度全国大会出場及び結果について、

ご報告いたします。 

こちらはこの夏に行われました中学生対象の全国大会についてでございま

す。出場した選手、それから各競技、開催日程等を一覧にしたものでござい

ます。今年度は野球、ソフトテニス、体操、水泳、柔道、新体操、陸上と、

例年以上にたくさんの競技で全国大会に子どもたちが出場しました。結果に

ついては、一番右に記したとおりでございますが、上一色中学校の野球の準

優勝をはじめとして、区内の生徒がいろいろなところで力を発揮しているの

がおわかりいただけると思います。 

続きまして、裏面をごらんいただきたいのですが、こちらは平成２８年度

東京都中学校吹奏楽コンクールの結果でございます。それぞれ部門がＡ組、

Ｂ組、東日本と分かれていますが、まず、Ａ組については、定員が決まって

いまして、５０名以内の編成であること。それから、課題曲、自由曲がある

などのルールのもとに行います。Ｂ組については若干編成が小さくなりまし

て、３５名以内で、演奏する曲も自由曲のみというところになっております。

それから、一番右側、東日本学校吹奏楽大会の予選に相当するものでござい

まして、編成がさらに小さくなりまして、３０名以内でこちらも自由曲のみ

というところでございます。それぞれ区内からＡ組が１１校、Ｂ組が１２校、

東日本が５校というところで参加して、それぞれ金賞、銀賞、銅賞というよ

うに授賞しております。 

このコンクールではこれ以外に該当は少ないんですが、努力賞、奨励賞と

いうものも設定されていますが、順番としては金賞、銀賞、銅賞の順番です

ので、非常にいい成績をおさめているのかなというふうに思います。 

なお、東日本の金賞のところをごらんいただきたいのですが、鹿本中学校、

それから鹿骨中学校については、３年連続で金賞を授賞しています。ですの

で、これ３年目になりますと、またその３年目の表彰というものも重ねてい

ただけるということになっていますので、これは非常に名誉なことだと思い

ます。なお、この都のコンクールの先に、一部の学校については、東日本学
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校吹奏楽大会であるとか全国大会等があるのですけれども、今年度、本区か

らは鹿本中学校が１０月９日、府中の森芸術劇場で行われる東日本学校吹奏

楽大会に代表として出場いたします。報告は以上ございます。 

 

 ただいまの報告につきまして、ご質問、ご意見ございましたら、お願いい

たします。 

 よろしいですか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

 では、ないようですので、ただいまの報告事項を了承させていただきます。 

 続いて、いじめ電話相談（平成２８年８月分）についての報告をお願いし

ます。 

 

 それでは、平成２８年８月分のいじめ電話相談についてご報告させていた

だきます。資料をごらんいただきたいと思います。まず、月別相談件数のと

ころ、８月をごらんいただきたいのですが、８月は１件、１回でございまし

た。この件については、次の学齢別男女別件数をごらんいただきたいのです

が、中３の男子生徒でございます。実際に電話をかけたのも、その下の相談

の内訳をごらんいただきたいのですが、架電者別のところをごらんいただく

と、本人とあります。つまり、中３の男子生徒本人がかけてきたといったも

のでございます。具体的に内容なんですが、これはクラスの子から悪口を言

われたり教室に入れてもらえないことがあると、そういう訴えでしたが、そ

の一文を言ってすぐに電話が切れてしまっています。相談員のほうも注意し

てこの後かかってくるかというところで待っていたんですが、この当日もそ

れ以降も同様な訴えがないまま、現在に至っております。ですので、実際に

この生徒さんが、具体的にどういう状況であるかとか、あとは、その後どう

なったのかというのが研究所としてもちょっとわからないままというような

状況でございます。報告は以上でございます。 

 

 今の報告につきまして、何かご質問、ご意見ございましたら、お願いいた

します。 

 

 直接このことではないんですけれども、夏休み明けには、全国的にもいろ

いろなトラブルが多く発生するということは私たちも知っているんですけれ
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ども、区内におきましては、何かそのようなトラブルの情報は入っておりま

せんか。 

 

 年間を通じてさまざまな当然問題提起やトラブルがありますので、ゼロと

いうわけではないんですが、特段この長期休業明けということでそれに起因

するようなものというのは、情報としては入っておりません。 

 

 わかりました。ありがとうございます。 

 

他にはよろしいでしょうか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

 他にないようでしたら、ただいまの報告事項を了承させていただきます。

続いて、不登校児童・生徒保護者の会についての報告をお願いいたします。 

 

それでは、机上に学校を休みがちな児童・生徒保護者の会という資料を置

かせていただきましたので、そちらをごらんください。こちらは、不登校、

それから不登校傾向のお子さんを持つ保護者への支援の一助として、毎年開

催しているものでございます。 

前半後半、二部構成になっていまして、前半の講演会では、保護者の方が

子どもたちの状況を理解する一助として専門家による講演を予定していま

す。今年度は東京臨海病院の医師の方に来ていただきまして、６０分間、ご

講演をいただきます。それから、第２部のほうは、こちらは懇談会を予定し

ているんですけれども、この講演会で得た情報をもとに同じような状況、悩

み等を抱えていらっしゃる保護者の方同士が気持ちであるとか、それぞれの

情報等を共有して、不安を軽減したり、ほかの方の意見を今後の対応に参考

にしていただきたいというねらいで開催するものでございます。 

日時、会場は、１０月１６日（日）の午前１０時からを予定しています。

場所はグリーンパレスでございます。対象は、該当するお子様をお持ちの保

護者の方、３０名先着順を予定しています。申し込みについては、教育研究

所に直接お申し込みいただくような段取りをとっています。なお、こちらに

つきましては、広報えどがわをはじめとしてさまざまなところに案内を掲載

し、校長会、副校長会では、同様なお知らせを配って関係する保護者の方に

積極的に進めていただくようにお願いしているところでございます。 
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内容は以上でございます。 

 

 ただいまの報告について、ご質問、ご意見ございますでしょうか。 

 

 例年とやり方を変更するようなことは考えていらっしゃいますか。 

 

例年、ご参加いただいた方からヒアリングといいますか、声を上げていた

だいております。それをもとに内容や講師選定等に役立てさせていただいて

います。今年度はお医者様にお願いしておりますが、昨年度までは４年間に

わたって臨床心理士の方に講師をお願いしおりました。毎年同じタイプの方

というよりも当然いろいろな専門家の方がそれぞれ立場が違いますので、い

ろいろな方のお話を聞ける機会という意味で内容の充実をはかっていきたい

というところでございます。 

 

 わかりました。 

 

 よろしいですか。 

 

 はい。 

 

 これは、主催は江戸川区教育研究所ということになるんですか。 

 

 さようでございます。 

 

 よろしいでしょうか。 

 他になければ、この報告事項を了承させていただきたいと思います。 

 以上をもちまして、平成２８年第１７回教育委員会定例会を終了いたしま

す。 

 

 

閉会時刻 午後１時２９分 

 

 

 

 


